

Hort Nagyközség Jegyzője
3014 Hort, Szabadság tér 40.
Tel: 37/378-001, E-mail: hortjegyzo@gmail.com
Iktatószám: 78-18/2019
Ügyintéző: Durai Szabina

Tárgy: tájékoztatás szünidei gyermekétkeztetésről

Tisztelt Szülő/Törvényes képviselő!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján a gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére déli meleg főétkezést biztosít a hátrányos helyzetű és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos gyermek részére.

A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést:

- az őszi, téli, tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartam alatti munkanapokon,
- a nyári tanítási szünet időtartama alatt legalább 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon biztosítja.

A fentiek alapján az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést a téli tanítási szünetben 5 munkanapon keresztül a gyermek számára kiszállítással biztosítjuk, 2019. december 23-án, 30, 31-én, illetve 2020. január 2, és 3-án.

Ha a hátrányos helyzetű, vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek bölcsődés vagy óvodás, őt a szünidei étkeztetés csak a bölcsőde vagy óvoda zárva tartásának időtartamára illeti meg.

A szolgáltatást igénybe vevőnek csere ételhordót kell biztosítania (több gyermek esetén többet), és lehetővé kell tennie az ebédszállító számára az ebéd átvételét és a csere ételhordó átadását.

A szünidei gyermekétkeztetés formanyomtatványon igényelhető.

A nyilatkozatokat gyermekenként külön-külön kell kitölteni. Az igénybevételéhez szükséges nyilatkozat benyújtása személyesen ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatal Igazgatási irodájában, vagy postai úton lehetséges.

A nyilatkozat kitöltésében segítséget nyújt a Horti Szociális Ellátó Intézmény család- és gyermekjóléti szolgálat munkatársa. Elérhetősége: 3014 Hort, Kossuth L. út 149., tel: 37/378-412.

Hort, 2019. november 27. Üdvözlettel:

Laczikné Dr. Barati Katalin
jegyző

